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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Boucheron Quatre
Iconic - 100ml
Šifra proizvoda: PP-149
Cena: 165 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Uplovite u svijet gdje se elegancija i  strast savršeno prepliću sa svakom kapljicom Boucheron
Quatre Iconic parfema. Ovaj majstorski kreiran miris, sadržan u bočici od 100 ml, čeka da Vas
obavije svojim neodoljivim aromama i učini svaki trenutak nezaboravnim.

Pripadajući intrigantnoj cvjetno orijentalnoj grupi mirisa, Boucheron Quatre Iconic je poezija za
osjetila,  koja  počinje  svježim  i  uzbuđujućim  notama  đumbira,  praćenim  nježnim  štapićem
ružičastog bibera i sočnom mandarinom. Ove gornje note pokreću senzualno putovanje u središte
parfema gdje Vas čeka srce ispunjeno provokativnom tuberozom, egzotičnim peru balzamom i
opojnom crnom ribizlom, stvarajući kompleksan, ali neodoljivo privlačan cvjetni aranžman.

Putovanje se nastavlja do dubina baznih nota, gdje Vas čeka toplo i zavodljivo utočište pačulija,
ambera i vetivera. Ova harizmatična osnovna akorda daju Boucheron Quatre Iconic-u jedinstveni
potpis koji će Vas pratiti tokom cijelog dana, ostavljajući za Vama trag zavodljive tajanstvenosti i
sofisticiranosti.

Namenjen ženama koje se usude da zrače samopouzdanjem i elegancijom, Boucheron Quatre
Iconic je više od parfema - on je odraz Vaše jedinstvene ličnosti i unutarnje ljepote. Da li ste
spremni  da  osjetite  moć  koju  nosi  ova  mirisna  kreacija?  Dozvolite  sebi  da  budete  obavijeni
luksuzom i raskoši koji će Vaš svakodnevni život pretvoriti u beskrajnu avanturu punu elegancije i
čarolije.

Pružite sebi ili voljenoj osobi dar koji govori više od riječi. Otkrijte Boucheron Quatre Iconic i neka
Vaša prisutnost bude zapamćena gdje god da se pojavite. Vaš novi potpis mirisa čeka na Vas.
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Šifra proizvoda PP-149

Gornje note đumbir, ružičasti biber, mandarina

Srednje note tuberoza, peru balzam, crna ribizla

Bazne note pačuli, amber, vetiver

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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